
Daily Congressional Record
Corrections for 2021

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections July 13, 2021 through August 10, 2021)

Senate

On page S4862, July 13, 2021, in the bottom of the second column, the following appears: DEPARTMENT OF LABOR JOSE JAVIER RODRIGUEZ, OF FLORIDA, TO BE AN ASSISTANT SECRETARY OF LABOR, VICE JOHN P. PALLASCH.

On pages D776–77, July 15, 2021, the following appears: Nominations Received: Senate received the following nominations: Chester John Culver, of Iowa, to be a Member of the Board of Directors of the Federal Agricultural Mortgage Corporation. Gabriel Camarillo, of Texas, to be Under Secretary of the Army. Alan F. Estevez, of Maryland, to be Under Secretary of Commerce for Industry and Security. Richard Trumka, Jr., of Maryland, to be a Commissioner of the Consumer Product Safety Commission for a term of seven years from October 27, 2021. Jeffrey Lane Flake, of Arizona, to be Ambassador to the Republic of Turkey.

On page S5024, July 21, 2021, second column, the following appears: The PRESIDING OFFICER. Without objection, it is so ordered.

On page S5045, July 22, 2021, in the middle of the third column, the following appears: Whereas, under the GOMESA revenue sharing provisions, Gulf oil and gas producing states, including Louisiana, split 37.5 percent of qualified outer continental shelf revenues and 12.5 percent of revenues are directed to the Land and Water Conservation Fund stateside program, through which states can receive up to \$125 million a year in grants; and

On page S5140, July 28, 2021, in the middle of the second column, the following appears: By Mr. WARNER for the Select Committee on Intelligence. *Stacey A. Dixon, of the District of Columbia, to be Principal Deputy Director of National Intelligence.

The online Record has been corrected to read: DEPARTMENT OF LABOR JOSE JAVIER RODRIGUEZ, OF FLORIDA, TO BE AN ASSISTANT SECRETARY OF LABOR, VICE JOHN P. PALLASCH.

The online Record has been corrected to read: Nominations Received: Senate received the following nominations: Chester John Culver, of Iowa, to be a Member of the Board of Directors of the Federal Agricultural Mortgage Corporation. Gabriel Camarillo, of Texas, to be Under Secretary of the Army. Alan F. Estevez, of Maryland, to be Under Secretary of Commerce for Industry and Security. Richard Trumka, Jr., of Maryland, to be a Commissioner of the Consumer Product Safety Commission for a term of seven years from October 27, 2021. Jeffrey Lane Flake, of Arizona, to be Ambassador to the Republic of Turkey.

The online Record has been corrected to read: The PRESIDING OFFICER. Without objection, it is so ordered. The committee-reported amendment was agreed to.

The online Record has been corrected to read: Whereas, under the GOMESA revenue sharing provisions, Gulf oil and gas producing states, including Louisiana, split 37.5 percent of qualified outer continental shelf revenues and 12.5 percent of revenues are directed to the Land and Water Conservation Fund stateside program, through which states can receive up to \$125 million a year in grants; and

The online Record has been corrected to read: By Mr. WARNER for the Select Committee on Intelligence. *Thomas Andrew Monheim, of Virginia, to be Inspector General of the Intelligence Community, Office of the Director of National Intelligence. *Stacey A. Dixon, of the District of Columbia, to be Principal Deputy Director of National Intelligence.

On page S5193, July 29, 2021, first column, the following appears: Mr. HEINRICH. I further ask unanimous consent that the resolution be agreed to, the preamble be agreed to, and that the motions to reconsider be considered made and laid upon the table with no intervening action or debate. The PRESIDING OFFICER. Without objection, it is so ordered. The resolution (S. Res. 329) was agreed to. The preamble was agreed to. (The resolution, with its preamble, is printed in today's Record under "Submitted Resolutions.")

On page D875, July 30, 2021, the following appears: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: By 47 yeas to 34 nays (Vote No. EX. 290), Ur Mendoza Jaddou, of California, to be Director of the United States Citizenship and Immigration Services, Department of Homeland Security. Pages S5201–07 During consideration of this nomination today, Senate also took the following action: By 50 yeas to 41 nays (Vote No. EX. 289), Senate agreed to the motion to close further debate on the nomination. Page S5201

On page S5710, August 3, 2021, in the middle of the third column, the following appears: Purchased by William "Bill" Koch, Sr., and Lavear Thornock in 1959, K & T Steel Corp is a fabricator and manufacturer of steel and reinforced bar products located in Idaho's Magic Valley that is now owned by Gary Palmer and Jamin Willis.

On pages S5714–5715, August 3, 2021, in the bottom right column on page S5714 and the top left column on page S5715, the following appears: 2. Copies of this resolution, as filed with the Secretary of State, shall be transmitted by Secretary of the Senate to the Governor of the State of New Jersey, to the President of the United States, the Secretary of the United States Department of the Interior, the Director of the United States Fish and Wildlife Service in the

On page S5726, August 3, 2021, in the second column, the following appears: SA. 2470. Ms. SINEMA (for herself and Mr. KAINE) submitted an amendment intended to be proposed to amendment SA 2137 . . .

On pages S5787–5788, August 3, 2021, in the third column, the following appears: SA. 2470. Ms. SINEMA (for herself and Mr. KAINE) submitted an amendment intended to be proposed to amendment . . . as follows:

The online Record has been corrected to read: Mr. HEINRICH. I further ask unanimous consent that the resolution be agreed to and that the motion to reconsider be considered made and laid upon the table with no intervening action or debate. The PRESIDING OFFICER. Without objection, it is so ordered. The resolution (S. Res. 329) was agreed to. (The resolution is printed in today's Record under "Submitted Resolutions.")

The online Record has been corrected to read: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: By 47 yeas to 34 nays (Vote No. EX. 290), Ur Mendoza Jaddou, of California, to be Director of the United States Citizenship and Immigration Services, Department of Homeland Security. Pages S5201–07 During consideration of this nomination today, Senate also took the following action: By 50 yeas to 41 nays (Vote No. 289), Senate agreed to the motion to close further debate on the nomination. Page S5201

The online Record has been corrected to read: Purchased by William "Bill" Koch, Sr., and Lavear Thornock in 1959, K & T Steel Corp is a fabricator and manufacturer of steel and reinforced bar products located in Idaho's Magic Valley that is now owned by Gary Palmer and Jamin Willis.

The online Record has been corrected to read: 2. Copies of this resolution, as filed with the Secretary of State, shall be transmitted by Secretary of the Senate to the Governor of the State of New Jersey, to the President of the United States, the Secretary of the United States Department of the Interior, the Director of the United States Fish and Wildlife Service in the United States Department of the Interior, every member of Congress elected from the State of New Jersey, the Governor of New Jersey, and the Commissioner of the New Jersey Department of Environmental Protection.

The online Record has been corrected to read: SA. 2470. Mr. VAN HOLLEN (for himself and Mr. KAINE) submitted an amendment intended to be proposed to amendment SA 2137 . . .

The online Record has been corrected to read: SA. 2470. Mr. VAN HOLLEN (for himself and Mr. KAINE) submitted an amendment intended to be proposed to amendment . . . as follows:

On page S5815, August 4, 2021, third column, the following appears: The PRESIDING OFFICER (Mr. VAN HOLLEN). On this vote, the yeas are 52, the nays are 45.

On page S5819, August 4, 2021, second column, the following appears: (Purpose: To promote transparency by requiring the establishment of an online interactive map displaying the location of broadband deployment projects that are funded by the Federal Government)

On pages S5831–5832, August 4, 2021, beginning near the end of the third column, the nomination list beginning with Brian A. Nichols, of Rhode Island, and concluding with Isobel Coleman, of New York, was inadvertently typeset in the wrong location.

On page S5959, August 5, 2021, in the third column, the following appears: SA 2622. Mr. SCHATZ (for Mrs. MURRAY) proposed an amendment to the bill S. 610 . . .

On page S5984, August 5, 2021, in the second column, the following appears: SA 2622. Mr. SCHATZ (for Mrs. MURRAY) proposed an amendment to the bill S. 610 . . .

On page D903, August 5, 2021, the following appears: Lee Nomination—Agreement: Senate resumed consideration of the nomination of Eunice C. Lee, of New York, to be United States Circuit Judge for the Second Circuit. Page S5923 During consideration of this nomination today, Senate also took the following action: By 50 yeas to 49 nays (Vote No. EX. 308), Senate agreed to the motion to close further debate on the nomination. Page S5923

On page S6110, August 9, 2021, in the third column, the following appears: S. Res. 345. A resolution expressing the sense of the Senate on the political situation in Belarus; to the Committee on Finance.

On page S6112, August 9, 2021, in the second column, the following appears: Mrs. SHAHEEN (for herself, Mr. CARDIN, Mr. WICKER, Mr. DURBIN, Mr. PORTMAN, Mr. MURPHY, Mr. MARKEY, Mr. TILLIS, Mr. HAGERTY, Mr. RUBIO, Mr. JOHNSON, Mr. KAINE, and Mr. VAN HOLLEN) submitted the following resolution; which was referred to the Committee on Finance.

On page S6214, August 10, 2021, third column, the following appears: The amendment is as follows: (Purpose: To provide funds available to the Department of Defense to implement the 2018 National Strategy)

The online Record has been corrected to read: The PRESIDING OFFICER (Mr. VAN HOLLEN). On this vote, the yeas are 42, the nays are 55.

The online Record has been corrected to read: (Purpose: To promote transparency by requiring the establishment of an online interactive map displaying the locations of broadband deployment projects that are funded by the Federal Government)

The online Record had been corrected to show the list of nominees in the correct order.

The online Record has been corrected to read: SA 2622. Mr. SCHATZ (for Mrs. MURRAY (for herself and Mr. BURR)) proposed an amendment to the bill S. 610 . . .

The online Record has been corrected to read: SA 2622. Mr. SCHATZ (for Mrs. MURRAY (for herself and Mr. BURR)) proposed an amendment to the bill S. 610 . . .

The online Record has been corrected to read: Lee Nomination—Agreement: Senate resumed consideration of the nomination of Eunice C. Lee, of New York, to be United States Circuit Judge for the Second Circuit. Page S5923 During consideration of this nomination today, Senate also took the following action: By 50 yeas to 49 nays (Vote No. 308), Senate agreed to the motion to close further debate on the nomination. Page S5923

The online Record has been corrected to read: S. Res. 345. A resolution expressing the sense of the Senate on the political situation in Belarus; to the Committee on Foreign Relations.

The online Record has been corrected to read: Mrs. SHAHEEN (for herself, Mr. CARDIN, Mr. WICKER, Mr. DURBIN, Mr. PORTMAN, Mr. MURPHY, Mr. MARKEY, Mr. TILLIS, Mr. HAGERTY, Mr. RUBIO, Mr. JOHNSON, Mr. KAINE, and Mr. VAN HOLLEN) submitted the following resolution; which was referred to the Committee on Foreign Relations.

The online Record has been corrected to read: The amendment is as follows: (Purpose: To provide funds available to the Department of Defense to implement the 2018 National Defense Strategy)

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections July 20, 2021 through August 24, 2021)

House

July 20, 2021, on page H3715, first column, the following appeared: MEMBERS RECORDED PURSUANT TO HOUSE RESOLUTION 8, 117TH CONGRESS Aderbolt (Moolenaar) Allred (Wexton) Auchincloss (Moulton) Bishop (GA) (Butterfield) Buchanan (LaHood) Cárdenas (Carbajal) DeSaulnier (Matsui) Escobar (Garcia (TX)) Fallon (Nehls) Frankel, Lois (Clark (MA)) Fulcher (Simpson) García (IL) (Garcia (TX)) Granger (Calvert) Grijalva (Stanton) Jackson (Nehls) Johnson (TX) (Jeffries) Jones (Williams (GA)) Kirkpatrick (Stanton) Lawson (FL) (Evans) Leger Fernandez (Jacobs (CA)) McEachin (Wexton) McHenry (Banks) Meng (Jeffries) Napolitano (Correa) Neal (Lynch) Nunes (Garcia (CA)) Payne (Pallone) Pfluger (Mann) Porter (Wexton) Ruiz (Correa) Rush (Underwood) Smucker (Joyce (PA)) Stewart (Owens) Tonko (Pallone) Trone (Beyer) Wilson (FL) (Hayes)

July 20, 2021, on page H3752, the following appeared: Mr. PRICE of North Carolina: Committee on Appropriations. H.R. 4550. A bill making appropriations for the Department of Transportation, and Housing and Urban Development, and related agencies for the fiscal year

July 21, 2021, on page H3790, the following appeared: Mr. GROTHMAN. Madam Speaker, I was delayed in a meeting. Had I been present, I would have voted “yea” on rollcall No. 214.

July 21, 2021, on page H3792, the following appeared: Madam Speaker, I rise to join you in

July 22, 2021, on pages H3816-H3817, the statement by Ms. Pelosi was inadvertently placed just before Roll No. 218.

The online version has been corrected to read: MEMBERS RECORDED PURSUANT TO HOUSE RESOLUTION 8, 117TH CONGRESS Aderbolt (Moolenaar) Buchanan (LaHood) DeSaulnier (Matsui) Doyle, Michael F. (Cartwright) Frankel, Lois (Clark (MA)) Fulcher (Simpson) García (IL) (Garcia (TX)) Gottheimer (Panetta) Granger (Calvert) Grijalva (Stanton) Johnson (TX) (Jeffries) Jones (Williams (GA)) Kabele (Moulton) Kirkpatrick (Stanton) Lawson (FL) (Evans) McEachin (Wexton) Meng (Jeffries) Napolitano (Correa) Payne (Pallone) Ruiz (Correa) Rush (Underwood) Stewart (Owens) Trone (Beyer) Wilson (FL) (Hayes)

The online version has been corrected to read: Mr. PRICE of North Carolina: Committee on Appropriations. H.R. 4550. A bill making appropriations for the Departments of Transportation, and Housing and Urban Development, and related agencies for the fiscal year

The online version has been corrected to read: Mr. GROTHMAN. Madam Speaker, I was delayed in a meeting. Had I been present, I would have voted “yea” on rollcall No. 216.

The online version has been corrected to read: Mr. TONKO. Madam Speaker, I rise to join you in

The online version has been corrected to read: . . . and I yield back the balance of my time. Ms. PELOSI. Mr. Speaker, many Members . . . — vote for our “Afghan allies.” The SPEAKER pro tempore. All time for debate has expired.

July 22, 2021, on page H3841, the following appeared: EC-1675. A letter from the Federal Register Liaison Officer, Alcohol and Tobacco Tax and Trade Bureau, Department of the Treasury, transmitting the Department's final rule — Establishment of The Burn of Columbia Valley Viticultural Area {Docket No.: TTB-2020-0005; T.D. TTB-168; Ref: Notice No.: 190} (RIN: 1513-AC60) received July 16, 2021, pursuant to 5 U.S.C. 801(a)(1)(A); Public Law 104-121, Sec. 251; (110 Stat. 868); to the Committee on Transportation and Infrastructure.

July 26, 2021, on page H3897, the following appeared: Thank you, Madam Speaker for recognizing

July 27, 2021, on page H3916, the following appeared: I am grateful for the work of Kansans for Life, the Kansas Catholic Conference, the Kansas Policy Institute, and all of the Republican legislators in

July 27, 2021, on page H3932, the following appeared: Mr. PRESSLEY. Madam Speaker, I was unable to physically record my vote on S. 1910

July 28, 2021, on page H4167, the following appeared: Page 7, line 4, after the first dollar amount, insert "(reduced by \$1,500,000)". The SPEAKER pro tempore. Pursuant

On page H4288, July 29, 2021, the following appeared: EC-1783. A letter from the Legal Yeoman, U.S. Coast Guard, Department of Homeland Security, transmitting the Department's final rule — Safety Zone; Power Plant Demolition; Grand River, Grand Haven, MI {Docket Number: USCG-2021-0035} (RIN: 1625-AA00) received June 30, 2021, pursuant to 5 U.S.C. 801(a)(1)(A); Public Law 104-121, Sec. 251; (110 Stat. 868); to the Committee on Transportation and Infrastructure.

July 30, 2021, on page H4307, in the left column, halfway down, the following appeared: By Mr. MCKINLEY: 21 H.R. 4891.

August 6, 2021, on page E876, the following appeared: Mr. PERLUTTER. Madam Speaker, I rise

August 10, 2021, on page E889, the following appeared: Madam Speaker, it's my honor to recognize

The online version has been corrected to read: EC-1675. A letter from the Federal Register Liaison Officer, Alcohol and Tobacco Tax and Trade Bureau, Department of the Treasury, transmitting the Department's final rule — Establishment of The Burn of Columbia Valley Viticultural Area {Docket No.: TTB-2020-0005; T.D. TTB-168; Ref: Notice No.: 190} (RIN: 1513-AC60) received July 16, 2021, pursuant to 5 U.S.C. 801(a)(1)(A); Public Law 104-121, Sec. 251; (110 Stat. 868); to the Committee on Ways and Means.

The online version has been corrected to read: Ms. JACKSON LEE. I thank the gentlewoman. Madam Speaker, thank you for recognizing

The online version has been corrected to read: I am grateful for the work of Kansans for Life, the Kansas Catholic Conference, the Kansas Family Policy Alliance, and all of the Republican legislators in

The online version has been corrected to read: Ms. PRESSLEY. Madam Speaker, I was unable to physically record my vote on S. 1910

The online version has been corrected to read: Page 7, line 4, after the first dollar amount, insert "(reduced by \$1,500,000)". AMENDMENT NO. 8 OFFERED BY MR. GROTHMAN OF WISCONSIN Page 48, strike lines 13 through 26. The SPEAKER pro tempore. Pursuant

The online version has been corrected to read: EC-1783. A letter from the Legal Yeoman, U.S. Coast Guard, Department of Homeland Security, transmitting the Department's final rule — Special Local Regulation; East Passage, Narragansett Bay, RI {Docket Number: USCG-2020-0035} (RIN: 1625-AA08) received June 30, 2021, pursuant to 5 U.S.C. 801(a)(1)(A); Public Law 104-121, Sec. 251; (110 Stat. 868); to the Committee on Transportation and Infrastructure.

The online version has been corrected to read: By Mr. MCKINLEY: H.R. 4891.

The online version has been corrected to read: Mr. PERLMUTTER. Madam Speaker, I rise

The online version has been corrected to read: Mr. BERGMAN. Madam Speaker, it's my honor to recognize

August 20, 2021, on page H4342, the following appeared: ML-76. The SPEAKER presented a memorial of the Senate of the State of Hawaii, relative to Senate Resolution No. 130, requesting the United States Congress to consent to the enactment of Act 80, Session Laws of Hawaii 2017.

August 24, 2021, page H4487, the following appeared: By Mr. NEAL (for himself and Mr. DANNY K. DAVIS of Illinois): H.R. 5085. A bill to amend section 1113 of the Social Security Act to provide authority for increased payments for temporary assistance to United States citizens returned from foreign countries, and for other purposes; to the Committee on Ways and Means, and in addition to the Committee on the Budget, for a period to be subsequently determined by the Speaker, in each case for consideration of such provisions as fall within the jurisdiction of the committee concerned.

The online version has been corrected to read: ML-76. The SPEAKER presented a memorial of the Senate of the State of Hawaii, relative to Senate Resolution No. 130, requesting the United States Congress to consent to the enactment of Act 80, Session Laws of Hawaii 2017; to the Committee on Natural Resources.

The online version has been corrected to read: By Mr. NEAL (for himself and Mr. DANNY K. DAVIS of Illinois): H.R. 5085. A bill to amend section 1113 of the Social Security Act to provide authority for increased payments for temporary assistance to United States citizens returned from foreign countries, and for other purposes; to the Committee on Ways and Means, and in addition to the Committee on the Budget; considered and passed.